



ПОЭЗИЯ, КАК ЖИЗНЬ, НЕИСТОЩИМА

На снимках: 1. Привольно льются родные напевы.
2. Внимает «зал» очарованью. 3. На поэтической трибуне — Александр Екимцев.

Фото В. Углика.



Идет Толстовская неделя литературы

ЦЕНТРАЛЬНОЕ звено проходящей в эти дни Недели литературы на Брянщине — поэтический праздник в Красном Роге, где жил и творил великий писатель земли русской Алексей Константинович Толстой.

Этот праздник состоялся в минувшее воскресенье. По сложившейся традиции — литературный праздник здесь проводится в семнадцатый раз — ровно в полдень состоялся поэтический митинг. На открытой, эстраде, в старом и знаменитом парке.

В президиуме поэтического праздника вместе с писателями — первый секретарь обкома партии Е. И. Сизенко, председатель исполнкома областного Совета народных депутатов И. Я. Поручиков, другие партийные и советские работники.

Открыл поэтический митинг секретарь обкома КПСС В. А. Смирнов. Во вступи-

тельном слове он, в частности, сказал:

— Пусть в один ритм, в одну песню созидания сливаются труд рабочего, хлебороба и взволнованное поэтическое слово. Пусть сегодня и всегда славится наша прекрасная брянская земля делом трудовых рук и проникновенными стихами!

И в последовавших затем речах было отведено достойное место и труду рабочего и хлебороба, и ратному подвигу Брянщины, отмечающей в нынешнем году сорокалетие своего освобождения от немецко-фашистских захватчиков, и любви к отчиму краю, щедрости нашей земли и ее хозяев.

Об этом проникновенно говорили первый секретарь Почепского райкома КПСС Е. И. Финогенов, ответственный секретарь Брянской писательской организации А. К. Якушев.

А потом — стихи. Сначала естественно, стихи Алексея Константиновича Толстого, затем — наших современников.

На митинге прозвучало слово наших поэтов-земляков Николая Родичева и Алексея Менькова, живущих теперь в Москве, Александра Екимцева, породнившегося со Ставрополем. Станислава Сенькова, врача по профессии, лечащего людей и пишущего стихи ныне на Черниговщине, опять же нашего земляка, живущего в Вильнюсе, Георгия Метельского.

Братский поэтический привет с Украины принесли Майя Богуславская и Мария Козлова. Представительной

на нашем поэтическом форуме была делегация Орловщины — ответственный секретарь писательской организации Анатолий Шиляев, Виктор Дронников, Виктор Перкин.

Ну и, конечно, выступали брянские поэты — Леонид Мирошин, Александр Буряченко, Николай Посюев, Марина Юницкая, Людмила Ашко, Клавдия Асеева, Владимир Селезнев.

Завершился поэтический митинг большим и интересным концертом, подготовленным Почепским районным Домом культуры.

«Что привело вас в Красный Рог?» — с этим вопросом обратились к московскому поэту Владимиру Дагурову. Вот его ответ:

«Толстой — истинно, исконно русский талант, выплеснувший свою поэтическую душу во славу Родины, а это и есть то чувство, что всегда будет современным. К тому же чувство свое он выразил таким ясным, песенным, открытым слогом чистейшего русского языка, что ему суждено жить и здравствовать в будущем».

«Благодарим за прекрасные минуты приобщения к поэзии нашей Родины» — это строки бойцов из студенческого строительного отряда «Энтузиаст-83» из Белоцерковского сельскохозяйственного института имени Погребка, побывавших в Красном Роге.

Как видим, песня одна и ритм един.

Н. ИВАНИН,
спец. корр. «Брянского рабочего».

